



తుపాకీ పేల్చినావే తింగలి చిట్టి..

మహావీరబాబు కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కించిన 'గుంటూరు కారం' చిత్రం సంక్రాంతికి ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఆతడు, ఖలేజా వంటి బ్లాక్బస్టర్ చిత్రాల తర్వాత మహావీరబాబు-త్రివిక్రమ్ కాంబోలో వస్తున్న ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతుండటంతో చిత్ర బృందం ప్రచార కార్యక్రమాల్లో వేగం పెంచింది. శనివారం 'కుర్చీ మడతపెట్టి' అనే గీతాన్ని విడుదల చేశారు. హుషారెత్తించే మాస్ బీట్తో ఈ పాటను తీర్చిదిద్దారు. 'రాజమండ్రి రాగమంజరి...మాయమ్మ పేరు తెల్లగొట్టే లేరు మేస్త్రీ...సోకులాడి నృపుసుందరి...తూనీగా నడుములోన తూటా పెట్టి తుపాకీ పేల్చినావే తింగలి చిట్టి' అంటూ జానపద శైలిలో ఈ గీతం సాగింది. రామజోగయ్యశాస్త్రి రాసిన ఈ పాటకు తమన్ న్యూరాల్ని సమకూర్చారు. ఈ పాటలో మహావీరబాబు-శ్రీలీల వేసిన ఫైబులు ఎన్నడైతేగా అనిపించాయి. హారీక అండ్ హాసినీ శ్రీయే షర్మ పతాకంపై సూర్యదేవ్ రాధాకృష్ణ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.



రమ్య కమెంట్స్

అంతా కలలా అనిపిస్తుంది!

రమ్య అంటే వెలుగు రేఖ అని అర్థం. తన పేరు మాదిరిగానే ఈ కన్నక కమ్మారి ప్రభ దేశమంతా వెలిగిపోతున్నది. పశ్చిమ కనుమల్లో కొలువైన సుందర కూర్మ ప్రాంతం నుంచి ఏడేళ్ల త్రితం ఎన్నో కలలతో రంగుల ప్రపంచంలోకి అడుగుపెట్టిన ఈ భామ తారాపథంలో దూసుకెళ్లిన వైనం నిజంగా స్ఫూర్తిదాయకమే. యువతరం ఈ అమ్మడిని నేపథల్ క్రష్ అంటూ అభివర్ణిస్తారు. 'పుష్ప'లో శ్రీవల్లిగా, ఇటీవల విడుదలైన 'యా నిమల్'లో గీతాంజలి పాత్ర ద్వారా జాతీయ స్థాయిలో ఈ భామ తిరుగులేని గుర్తింపును సంపాదించుకుంది. ప్రస్తుతం దక్షిణాదితో పాటు హిందీలో అగ్ర హీరోలతో జోడీ కడుతున్నది. శనివారంతో ఈ సాగ సరి సిని రంగంలో ఏడేండ్ల ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా అభిమానులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్ట్ పెట్టింది. 'వెనక్కి తిరిగి చూసుకుంటే ఈ ప్రయాణ మంతా ఓ కలలా అనిపిస్తుంది. అసలు ఇంతదూరం ఎలా వచ్చా నోనని ఆశ్చర్యం కలుగుతున్నది. ఏదిఏమైనా నా కల నెరవేరినందుకు ఆనందంగా ఉంది. మంచి మనసున్న వ్యక్తుల పరిచయం..వారిచే చేసిన ప్రయాణం వల్లే ఈ స్థాయికి చేరుకున్నా' అని రమ్యక మండన్న పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నది. రమ్యక మండన్న 'పుష్ప-2' షూటింగ్లో బిజీగా ఉంది.



తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ప్రముఖ నటులు బాలకృష్ణ, నాగార్జున దంపతులు శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ముఖ్యమంత్రి న్యగ్రహంలో ఆయన్ని వేర్వేరుగా కలిసిన ఈ అగ్ర నటులిద్దరూ పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు అందజేశారు.



మృణాల్ 'శ్రీరామరక్ష'

'సీతారామం' చిత్రంతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది మరాలి భామ మృణాల్ రావూర్. ఇటీవల విడుదలైన 'హయ్ నాన్న' సినిమాలో ఆమె అభినయాలికి చక్కటి ప్రశంసలు దక్కాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ భామ సినిమాల మేగాన్ని పెంచింది. భారీ అవకాశాలను సొంతం చేసుకుంటూ దూసుకుపోతున్నది. తాజా సమాచారం ప్రకారం రాఘవ లారెన్స్ తో ఈ అమ్మడు జోడీ కట్టబోతున్నట్లు తెలిసింది. వివరాల కోసం వెళ్తే.. రాఘవ లారెన్స్ హీరోగా దర్శకుడు రమేష్ వర్మ ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇందులో కథానాయిక పాత్రకు చక్కటి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలిసింది. బలమైన సంఘర్షణతో సాగే ఈ పాత్ర కోసం మృణాల్ రావూర్ను ఎంపిక చేశారని సమాచారం. ఈ చిత్రానికి 'శ్రీరామరక్ష' అనే పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిసింది. మృణాల్ రావూర్ తెలుగులో విజయ దేవర కొండ నరస 'ప్యామిలీ స్టార్' అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నది. హిందీలో 'పూజా మేరీ జాన్' అనే సినిమా చేస్తున్నది.



విశ్వక్ సేన్ నిర్మాతగా 'కల్ట్'

యువ హీరో విశ్వక్ సేన్ కథనం దిస్తూ 'కల్ట్' పేరుతో ఓ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. 'లైట్ ఏ లీవ్ ఇయర్ 2024' ఉపశీర్షిక. 25 మంది నూతన నటీనటులు పరిచయం అవుతున్న ఈ చిత్రానికి తాజా డిరెక్టర్ కుడు. స్వీయ నిర్మాణ సంస్థలు వస్తున్న క్రియేషన్స్, విశ్వక్ సేన్ మాస్ పతాకాలపై విశ్వక్ సేన్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. శనివారం జరిగిన లాంచ్ ప్రెస్ మీట్ లో విశ్వక్ సేన్ మాట్లాడుతూ 'యూద్ధ సంఘటనల నుంచి స్ఫూర్తి పొంది ఈ కథ తయారు చేశాను. ఇందులో ముగ్గురు అభ్యాయిలు, ముగ్గురు అవ్యాయిలు లీడ్ క్యారెక్టర్స్ కనిపిస్తారు. ఆసక్తి ఉన్నవారు ఆడిషన్ వీడియోలు పంపించవచ్చు. కామెడీ థ్రిల్లర్ కథాంశమిది. వివరంతో పాటు సందేశం కూడా ఉంటుంది. త్వరలో సినిమాను ప్రారంభిస్తాం' అన్నారు.

గోపీచంద్ 'విశ్వం'

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో యాక్టర్ హీరోగా పేరు తెచ్చుకున్నారని గోపీచంద్. ప్రస్తుతం ఆయన శ్రీసు వైట్ల దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవలే ఇటలీలో కీలకమైన షెడ్యూల్ పూర్తయింది. తనదైన శైలి వినోదం, మాస్ యాక్షన్ అంశాలతో దర్శకుడు శ్రీసు వైట్ల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ చిత్రానికి 'విశ్వం' అనే టైటిల్ ను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిసింది. దర్శకుడు శ్రీసువైట్లకు రెండక్షరాల టైటిల్స్ సెంటిమెంట్ కావడంతో ఇదే టైటిల్ ను ఖరారు చేయొచ్చని అంటున్నారు. ఈ సినిమాతో పాటు గోపీచంద్ ప్రస్తుతం 'భీమా' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఏ. హర్ష దర్శకత్వంలో కేతే రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ కర్ణాటకలో జరుగుతున్నది.



మధ్యతరగతి అనుబంధాలకు దర్పణం

శివాజీ, వాసుకి ఆనంద్ సాయి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న వెబ్ సీరీస్ '90S'. 'ఏ మిడిల్ క్లాస్ బయోపిక్'. ఆదిత్య హాసన్ దర్శకుడు. ఎంఎన్ ఓసీ పతాకంపై రాజశేఖర్ మేడారం నిర్మిస్తున్నారు. జనవరి 5 నుంచి ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. శనివారం టైలర్ ను లాంచ్ చేశారు. ఇందులో లెక్కల మాస్టర్ చంద్రశేఖర్ పాత్రలో శివాజీ కనిపించారు. మధ్యతరగతి కుటుంబం తాలూకు ఆనందాయి, సరదాలను అవిష్కరిస్తూ అలనాటి అందమైన జ్ఞాపకాలతో టైలర్ ఆకట్టుకుంది. 90వ దశకం నాటి పరిస్థితులను ప్రతిబింబించేలా సెట్స్ ను తీర్చిదిద్దారు. కథ వినగానే బాగా నచ్చిందని, మధ్యతరగతి అనుబంధాలను చక్కగా ప్రజెంట్ చేసిందని హీరో శివాజీ అన్నారు. ఈ సీరీస్ లోని ప్రతి పాత్రతో ప్రేక్షకులు కనెక్ట్ అవుతారని వాసుకి పేర్కొంది. కుటుంబ అనుబంధాలకు దర్పణంలా ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు ఆదిత్య హాసన్ అన్నారు. ఈ సీరీస్ కు కెమెరా: అజీమ్ మహ్మద్, సంగీతం: సురేష్ బొబ్బిలి.



2024

MAKE YOUR NEW YEAR MEMORABLE!
BUY OR SELL CARS CONVENIENTLY WITH **TRUE VALUE**

CELEBRATING **50 LAKH** HAPPY FAMILIES

Download the App here

- AT-HOME EVALUATION
- 376 QUALITY CHECK POINTS
- ON TIME PAYMENT
- VERIFIED CAR HISTORY
- EASY RC TRANSFER
- UPTO 1 YEAR WARRANTY & 3 FREE SERVICES*

TRUE VALUE CERTIFIED

For enquiry, call 1800 102 1800 | Visit www.marutisuzukitruevalue.com